
Referat fra generalforsamling 22.03 2010 i Grundejerforeningen Østermarken 
 
1. Valg af dirigent / godkendelse af dagsorden mv. 
Ole Norman Dam foreslået af bestyrelsen og valgtes til dirigent. Ole kunne konkludere at 
generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og ifølge vedtægterne. 
 
Ingen bemærkninger til dagsorden 
 
2. Formandens beretning 
Formandens beretning kan ses på hjemmesiden. 
 
3. Godkendelse af regnskab 
Kim fremlagde regnskab. 
 
Der blev spurgt til afvigelsen i kontingentet i forhold til det budgetteret. Der var budgetteret med at 
vi fik kontingenter ind fra det nye område, hvilket ikke er sket, da vi ikke har overtaget noget derfra 
endnu. 
 
Der blev spurgt til investeringsafkastet og budgettering af dette. Da bestyrelsen ikke kan vide, 
hvordan udviklingen af kurserne på værdipapirerne, er det ikke muligt at budgettere med et evt. 
afkast og det har ingen driftsmæssig betydning, da det er fra fondene. 
 
Ingen yderligere bemærkninger – regnskabet godkendt. 
 
4. Godkendelse af budget for 2009 samt fastsættelse af kontingenter  
(hhv. Østermarksvej/Østerløkken og Østervænget)  
Budgetter fremlagdes af Kim. 
 
Der blev spurgt til budgetteringen af kontingent, m.h.t. det nye område. Da vi ikke forventer at 
overtage noget af det nye område, er der ikke budgetteret med indtægter herfra. 
 
Der blev spurgt til afskrivning af legeplads. Der er afsat en ramme på 150.000 til evt. etablering af 
ny legeplads, som afskrives med 30.000 kr. pr. år. 
 
Ingen yderligere kommentarer til budget – dette blev godkendt. 
 
5. Valg af formand 
Anders Barlach genopstiller som formand, da der ikke var andre kandidater, kan vi med glæde 
konstatere, at Anders fortsætter. 
 
6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
Steffen Dahlin og Anders Juel er på valg og modtager gerne genvalg, der var ikke andre kandidater 
er der genvalg af begge 
 
Inge Kristensen Østerløkken 19 og Lars Jessen Østermarksvej 51 blev valgt som suppleanter 
 
Bestyrelsen består herefter af: 
 



Anders Barlach (formand) – på valg i 2012 
Anders Juel – på valg i 2012 
Steffen Dahlin – på valg i 2012 
Martin Hansen ( kasserer )– på valg i 2011 
Peter Thomsen – på valg i 2011 
Kim Rasmussen – på valg i 2011 
Jacob Christiansen – på valg i 2011 
 
7. Valg af interne revisorer, alternativt reg. revisor 
Ole Norman Dam og Anders Larsen genopstiller som revisorer 
 
Begge valgt som opstillet. 
 
8. Information om forslag til udbygning af eksisterende legeplads 
Fremlagt af Jacob Christiansen 
 
Dennis Cassøe Østermarksvej 92 meldte sig til legepladsudvalget, hvori Jacob deltager fra 
bestyrelsen. 
 
9. Eventuelt 
Der blev foreslået at beplantningen langs stamvejen blev gennemgået, da fjeldribs kvæler resten af 
beplantningen. Bestyrelsen vil tage det med Nygaard. 
 
Der blev kommenteret den manglende opstamning af træer, hvilket er blevet forbedret. 
 
Esben Vestergaard Østerløkken 88, gav udtryk for gerne at ville deltage i en 
overdragelsesforretning af det nye område. 
 


